



«Чудеса криминалистики»: новейшая криминалистическая техника в делах о запутанных преступлениях



Следственный комитет России продолжает серию программ «Чудеса криминалистики», в которых следователи-криминалисты и эксперты приоткрывают тайны обнаружения улик при расследовании уголовных дел.

Сегодня в руках криминалистов Следственного комитета Российской Федерации новейшая техника, которая позволяет раскрыть самые запутанные преступления, в том числе прошлых лет, и отыскать скрытые глубоко в земле человеческие останки. В очередном выпуске программы смотрите, что значат для сотрудников Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России слова «докопаться до истины» в буквальном смысле.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1400250>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
